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V románských sklepeních, ambitu a zahradách si hosté a návštěvníci kláštera v době
adventu mohou užít sváteční atmosféru se vším, co k Vánočním svátkům patří.

PŘÍBĚH VÁNOC V ROMÁNSKÝCH SKLEPENÍCH

Díky ucelené vánoční expozici procestují kus světa a poznají tradice našich sousedů. Dozvědí se, jak
vypadal první betlém a odkud pochází tradice stavění betlémů. Obdivovat mohou vánoční stromeček
dekorovaný českými skleněnými ozdobami KOULIER s motivem perníčků v národních barvách i
stromek s originálními dřevěnými ozdobami, jejichž základem jsou ilustrace inspirované historií
místa. Hosty příjemně naladí také vůně vánočního koření, jemnost a blahodárné účinky originálních
čajů i káv, které pro klášter vznikají pod speciální značkou inspirovanou bylinami z andělské
zahrady. Eternal by Helena kromě toho přináší nově také originální vánoční dekorace a edukativní
materiály inspirované historií kláštera. Vánoční expozici doplňuje výstava světelných obrazů.

KLÁŠTER MINORITŮ JAKO ČESKÝ FENOMÉN

Podnikatelská platforma Helas, která byla přizvána ke správě a realizaci obnovy unikátních prostor
KLÁŠTERA MINORITŮ PRAHA se mimo jiné snaží o to, aby měla co nejširší veřejnost možnost
prostřednictvím zážitkových prohlídkových tras nahlédnout do historie místa a pochopit jeho
význam. Klášter byl založen v roce 1232 králem Václavem I. a až dnes je poprvé ve své historii
otevřen veřejnosti. Prostor se postupně stává společenským, byznysovým, kulturním a duchovním
centrem, které si zachovalo genius loci. Po 400 letech zde skončila přemyslovská dynastie a
nastoupili Lucemburkové. Vládli odtud čeští panovníci a zároveň se od kláštera táhla největší
středoevropská botanická zahrada, což téměř nikdo neví, přestože fungovala do 18st. Klášter stál
hned vedle královského celního úřadu, tedy Ungeltu, a proto celá tato lokalita vždy patřila mezi
nejvýznamnější místa Prahy, kde se snoubila světská i duchovní moc s centrem byznysu. Tato
historie a práce mnoha lidí napříč celými generacemi a staletími, to je součástí odkazu našeho
programu Budujeme hrdé Česko. Péči o klášter vnímáme jako část naší společenské zodpovědnosti.

KAPACITA PRO AKCE

Kapacita prostor k pronájmu KLÁŠTERA MINORITŮ PRAHA, tedy té části, která je pod
správouPodnikatelské platformy Helas, je úctyhodná. Se svými dvěma velkými sály
KORUNOVAČNÍM SÁLEM a SÁLEM JANA LUCEMBURSKÉHO, dvěma menšími sály KRÁLOVSKÝM
SÁLEM A SÁLEM ELIŠKY PŘEMYSLOVNY, salonky LUCEMBURSKÝM, PŘEMYSLOVSKÝM,
HUDEBNÍM a PETRARCOVÝM, románským sklepením a třemi zahradami je od 10 až do 1000 osob.
Prostory jsou ideální pro společenská setkání, konference, prezentace produktů, služeb, výstavy,
natáčení reklam, filmů, koncerty, workshopy, oslavy a mnohem více. Cílem všech těchto aktivit je
získat finanční prostředky na další rekonstrukci prostor, rozvoj a provoz kláštera.

PROHLÍDKOVÉ TRASY

ZÁKLADNÍ OKRUH

Rajská zahrada • Gotický ambit • Románské sklepy • Sál Jana Lucemburského • Hortus Angelicus
zahrada • výstava

ROZŠÍŘENÝ OKRUH



Základní okruh + 1. patro • Korunovační františkánský sál

ochutnávka ETERNAL COFFEE & TEA COLLECTION

„Vážíme si toho, že jsme byli osloveni klášterem minoritů, abychom navrhli koncept, který by propojil
historii, současnost i budoucnost na jednom místě, které bude sloužit pro rozvoj kultury,
společenských událostí a byznysu,“ uvádí Helena Kohoutová, zakladatelka Podnikatelské
platformy Helas, která nyní spravuje historické prostory KLÁŠTERA MINORITŮ PRAHA.
Helena Kohoutová současně dodává “Cílem je podporovat vzdělanost dětí a vytvořit místo pro
autentické setkání s historií našeho národa. Zároveň zde vytváříme prostor pro setkávání
podnikatelů a zajímavých osobností. Pokud se lidé budou procházet stejnými chodbami a sály jako
slavní čeští panovníci vždy uvidí kromě unikátních prostor i něco navíc. Přestože jsme otevřeli před
necelými šesti týdny, tak jsme byli schopni zrealizovat již výstavu světelných obrazů Lumia
Frequency Art, výstavu sochaře Vojtěcha Šandery a v tuto chvíli otvíráme dvouměsíční výstavu
Příběh Vánoc.“

Ve spolupráci s Českou mincovnou vznikly pro KLÁŠTER MINORITŮ PRAHA i speciální pamětní
stříbrné mince.

„Česká mincovna je dlouholetým partnerem podnikatelské platformy Helas. Je zřejmé, že sdílíme
nadšení pro český byznys, ale shodou okolností nás spojuje i vazba na vzdálenou českou historii. V
České mincovně se aktuálně připravujeme na významné jubileum. V roce 2025 uplyne rovných 700
let od chvíle, kdy se z rozhodnutí Jana Lucemburského začaly razit první české zlaté mince.
Proslulými florény se neplatilo někde na tržišti. Sloužily zejména pro účely mezinárodního obchodu a
zároveň byly reprezentativním symbolem – měly dávat na odiv, jak je český král mocný, vlivný a
bohatý. Odkaz Jana Lucemburského ctí také Helas. V prostorách Kláštera minoritů Praha, kde
platforma realizuje centrum kultury, byznysu a společenských událostí, totiž český král oslavil svůj
sňatek s Eliškou Přemyslovnou. Společně se inspirujeme českou minulostí, abychom stejně jako
dávní panovníci pomohli vybudovat hrdé Česko,“ sděluje zástupce České mincovny.

Velice si vážíme podpory firem, které přispěly k obnově a rekonstrukci prostor. Děkujeme
ambasadorovi projektu společnosti RESPECT, a.s., pojišťovacímu makléři pro podnikatele a firmy.

„Je pro nás velká čest, že se naše společnost stala hrdým ambasadorem historicky významného
komplexu Kláštera minoritů v Praze. Ungelt byl v minulosti klíčovým obchodním uzlem, místem, kde
se křížily cesty obchodníků z celého světa, a dnes máme příležitost navázat na tuto bohatou tradici.
Věřím, že se nám s paní Helenou Kohoutovou podaří obnovit a znovu oživit tento prostor nejen jako
obchodně-kulturní místo, ale že vytvoříme i inspirativní místo, které bude návštěvnickou oázou.
Naším cílem je, aby toto místo opět nabylo pověst "obchodnické křižovatky, ve které tepe život.
RESPECT, a.s., jako pojišťovací makléř pro podnikatele a firmy, se nezaměřuje pouze na pojištění
byznysu, i přesto, že to je náš 30letý denní chléb. Ale naší snahou je také podporovat české projekty,
které mají přesah do oblasti kultury a historie. Jsme česká rodinná podnikatelská firma, která si
zakládá na hodnotách, a proto nám budoucnost České republiky není lhostejná,“ uvedl Zdeněk
Reibl, zakladatel RESPECT, a.s. a filantrop.

„Naše společnost je postavena na tradicích a hodnotách, které žijeme a proto věříme, že je důležité
myslet dlouhodobě a podporovat projekty, které budou mít pozitivní dopad na budoucí generace. Ať
už obchodně nebo edukativně. Chceme, aby historie naší země a ekonomické znalosti byly nedílnou
součástí vzdělávání nejen ve školách, ale i prostřednictvím prospěšných celospolečenských projektů.
Jsme pevně přesvědčeni o tom, že otevření těchto prostor pro veřejnost a jejich využití k edukaci
může podnítit zájem našich dětí o českou historii, kulturu a památky. Naším cílem je budovat hrdé
Česko, a osobně nám to přináší velkou poctu, ale také závazek, že jsme součástí tohoto úsilí.



RESPECT je odpovědná firma, RESPECT sází na budoucnost,“ doplnila Ing. Adéla Babišová,
ředitelka pro komunikaci a společenskou odpovědnost RESPECT, a.s.

Děkujeme také všem partnerům. Jmenovitě: Janu Zítkovi z ALUKOV a.s., Cyrilu Svozilovi ze skupiny
FENIX, Věře Komárové z Leonardo da Vinci Academy s.r.o., Jiřímu Soukupovi ml. z KERAMIKA
SOUKUP a.s., Pavlíně Janů z Barvy laky Janů s.r.o., Vojtěchovi Dorňákovi z Kloboucká lesní s.r.o.,
Michaele Peštové a Janě Jiráčkové z IF FACILITY a.s., Janu Stahlovi ze společnosti Stahl – stěhovací
služba, spol. s r.o. Děkujeme také donátorům: Jiřímu Dvořákovi z AIR POWER s.r.o. a Pavle
Zálešákové.

Proč jste se rozhodli podpořit projekt obnovy Kláštera Minoritů Praha? Co vám to osobně
přináší?

„Rozhodnutí o zapojení se do podpory aktivit kláštera Minoritů bylo pro mě motivováno pozitivními
faktory. Tento historický objekt žije nejen svou minulostí, ale hraje významnou roli i v naší
současnosti a hlavně budoucnosti. Vnímám, že klášter minoritů je důležitou součástí našeho
kulturního dědictví a jeho obnova přispívá k zachování architektonických a historických prvků, které
jsou svědectvím o naší historii a tradicích.“

Mgr. Zdeněk Kohák M.B.A., marketingový ředitel, ALUKOV a.s.

„Kulturní dědictví je největší bohatství každého národa a přispívat k jeho udržení je povinností každé
generace. Proto se i my v rámci možností snažíme přispívat k jeho zvelebování a předání dalším
generacím. Klášter Minoritů je bezesporu jedním z nejpozoruhodnějších odkazů našich předků.“

Cyril Svozil, Member of board skupiny FENIX

„Klášter Minoritů je spojen se slavnou českou historií, kterou je třeba s láskou předávat dál dalším
generacím…“

Věra Komárová, zakladatelka a ředitelka, Základní škola a gymnázium Leonardo V.
Academy

„Rozhodli jsme se podpořit projekt obnovy Kláštera Minoritů Praha, protože si vážíme kulturního a
historického dědictví, které tento klášter představuje. Obnova tohoto místa přispívá nejen k
zachování historie, ale i k oživení prostoru, který má velký význam pro komunitu i návštěvníky.
Osobně nám to přináší pocit hrdosti, že můžeme přispět k obnově tak důležitého kulturního objektu,
který bude sloužit jak místnímu obyvatelstvu, tak turistům a budoucím generacím."

Jiří Soukup ml., Keramika Soukup a.s.

„Jako rodina máme vztah k tradicím. Klášter pro nás představuje místo, které nás všechny spojuje.
Není jen historickou památkou, ale také místem klidu, ticha a duchovní síly. Přináší nám pocit
naplnění, že můžeme být součástí něčeho většího, co přesahuje náš každodenní byznys. Má to pro
nás osobní význam, přispět do duchovní budoucnosti.“

Pavlína Janů, Barvy laky Janů, s.r.o. - Rodinná prodejna s tradicí

„Inspirovala nás historie celého kláštera. Zaujalo nás, že můžeme přispět k obnově, která nejen
zvelebí prostor jedné ze zahrad kláštera, ale která bude mít i přínos pro děti. Jsme rádi, že jsme se
mohli spolupodílet na místě, kde si mohou hrát a kde budou rozvíjet své znalosti a dovednosti.“

Vojtěch Dorňák, majitel společnosti Kloboucká lesní.



„V souvislosti s naším titulem Lídr roku 2023 za hl. m. Prahu jsem se seznámila s paní Helenou
Kohoutovou a zjistila jsem, že sdílíme opravdu mnoho společných hodnot. Mimo jiné nás spojuje
podpora udržitelného rozvoje a českých podnikatelů a společností. Nestává se často, aby naše
společnost mohla participovat na projektu, který tak smysluplným způsobem využije historický
objekt, povýší jeho historickou hodnotu na kulturní svatostánek a má potenciál stát se místem
komunitního setkávání a rozhodně jsme chtěli v rámci našich skromných možností být „u toho“ a
alespoň trochu pomoci.“

Ing. Michaela Peštová, ředitelka společnosti a členka správní rady, IF FACILITY a.s.

Naši předkové kdysi vytvořili spoustu architektonických skvostů.

Máme na vybranou, zda jejich dílo včetně svědectví o minulosti necháme chátrat a zaniknout anebo
se o ně postaráme a podělíme o jejich krásu.

Cítím jako povinnost vůči předkům převzít štafetu a předat dál.

Podpořit nadšence, kteří se vzdají pohodlí a dají se do díla, investují svůj čas, schopnosti a energii.
Mají můj obdiv a úctu.

Otevřeme podobné prostory veřejnosti, pozitivních věci není v životě nikdy dost.

Klášter minoritů v centru Prahy tak ožije lidmi pro lidi.

Naše současnost je historií budoucnosti. Zanechejme po sobě stopu, za kterou se nebudeme muset
stydět.

Pavla Zálešáková, zakladatelka a bývalá majitelka společnosti TROX Tech-Trade
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